

聖光全體董事大會 十二月二十三日舉行 羅師傅退休臨別宴

事奉，也願神使用他們。入聖光的學生伙食，王先生過去在鼓山福音會對面開設自助餐店，此項工作對他們而言是駕輕就熟，歡迎他們加入聖光的



▲歡送師傅羅

(本刊訊) 聖光學院第廿四屆第二次董事大會定於本月廿三日下午三時，在本院會議室召開，會中將改選常務董事，並研商明年度各項聖工。

(本刊訊) 在聖光工作了將近廿年的羅師傅，在新宿舍的餐廳、廚房完工啟用後，就要揮別退休了。吃了一個多月的便當，十一月卅日中午，羅師傅特別獻上了他拿手的絕活，魯牛肉、紅燒吳郭魚（堪稱聖光魚）、沙拉、雞翅湯……讓大家再回味他的手藝，當日學生會伙食組也為他舉行了簡單的歡送，感謝他多年來對學校的擺上、任勞任怨。臨別宴上大家離情依依，願神賜福這位忠心的工人。

(又訊) 羅師傅退休後，將由王宏

聖光神學院院訊

發行：聖光神學院院訊雜誌社
地址：高雄市80018河南二路二號
行政院新聞局版臺誌字第3367號
中華郵政南台字第63號第一類新聞紙

第四十八期總第七十八期
發行人：黃麗川
郵政信箱：高雄市郵箱270號
電話：(07) 2519203
劃撥帳號：00417950-聖光神學院
承印：東聯印刷廠
地址：高雄市中華四路149號
Holy Light Theological College
P.O.Box 270 Kaohsiung Taiwan R.O.C.

多年來聖光師生日夜祈禱紀念的重

感恩不盡。

除了滿懷感恩分享這份喜悅與榮耀，更要感謝每一位愛主的聖光之友，您用禱告與奉獻來支持聖建。

隨着新大樓的竣工，龐大的維護與設備費也隨之俱增。到目前為止，經常費已透支十三萬元，聖建款項也透支約九百九十五萬元（含借款一千萬元），到底

尚需付聖建支票款一百六十七萬元。懇請衆弟兄姊妹繼續代禱與支持。

(本刊訊) 元月十三日（週五）晚上七時半，將在本院二樓禮堂舉行一場聖光師生音樂會。由本院專任音樂老師柳慧瑜姊妹，名聲樂家、指揮陳振芳老師及羅梅蕾老師所指導的學院詩班擔任演出。

(本刊訊) 本院研究部將於元月十九日（廿日）上午八時卅分至十時半，將在本院二樓禮堂舉行一場聖光師生音樂會。由本院專任音樂老師柳慧瑜姊妹，名聲樂家、指揮陳振芳老師及羅梅蕾老師所指導的學院詩班擔任演出。

上課時間如下：

· 柳慧瑜老師 - 美籍華裔，加州大學音樂系畢業，西根大學研究所獲音樂碩士學位，主修鋼琴教育與演奏。

· 陳振芳老師 - 高雄聖樂促進會理

回顧这一年校舍工程蒙神恩待，在各地工人缺乏之下仍能順利完成，在八月十二日取得使用執照、接通水電，並於十月九日按原定期間舉行了獻校感恩禮拜，並有來自國內外各地的六百餘位來賓同頌主恩，使八樓會場坐滿了賓客，也滿了主的榮耀與同在。數年來的祈禱，終於實現了，真是感恩不盡。

新校舍新設備，一樓全新的辦公桌椅；二樓禮堂及教室也都購置了新的課桌椅；三樓則是全套最新式之圖書館設備；四、七樓之學生寢室也定製了床鋪、衣櫃、書櫃、書桌等設備。屋頂又安設了太陽能熱水系統，凡此種種都是主的恩典，主的預備。

在各項經費上，就如校舍工程費，雖尚缺三千餘萬，每月經常費亦相差甚多，但祂常有及時的帶領和預備，因此使我們學習仰賴的信心功課，使全體教職師生靈裏受益良多。

詩班擔任演出。

· 羅梅蕾老師 - 英國倫敦三一音樂學院畢，本院專任音樂教師。

· 指揮法老師。

(本刊訊) 本院研究部將於元月十九日（廿日）上午八時卅分至十時半，將在本院二樓禮堂舉行一場聖光師生音樂會。由本院專任音樂老師柳慧瑜姊妹，名聲樂家、指揮陳振芳老師及羅梅蕾老師所指導的學院詩班擔任演出。

(本刊訊) 本院研究部將於元月十九日（廿日）上午八時卅分至十時半，將在本院二樓禮堂舉行一場聖光師生音樂會。由本院專任音樂老師柳慧瑜姊妹，名聲樂家、指揮陳振芳老師及羅梅蕾老師所指導的學院詩班擔任演出。

歡迎教會弟兄姊妹及愛樂者一同來

歲近年終數主恩

影超

元月份特別講座

于牧師講釋經學 師生音樂發表會

事，高雄醫學院講師、高雄師範學院合唱團指導、本院聲樂、指揮法老師。

上課時間如下：

· 陳振芳老師 - 高雄聖樂促進會理

· 謝報名參加。

歡迎教會牧者同工及研究部學生踊

見證隊歸來感言

神棣選卑微、污穢、軟弱、無知的人，然後把祂自己放在這瓦器裡，顯出祂莫大的能力及恩典，也透過這些不顯著的瓦器成為福音的導管，使祂的名被高舉，永生的福音流傳萬世，使萬人因着信得着新生命。在約翰福音十章十節說：我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。神的恩典讓我在暑假期間，成為聖光詩歌福音見證隊的成員，從六月中旬至八月中旬，約七週的事奉。這期間一方面於四間教會裡，幫助教會福音推展工作，另一方面是透過詩歌巡迴把聖光成立的異象傳遞，再則是答謝各教會對聖光事工的支持及禱告。

在這七週的事奉中，個人有多方面的學習與獲得，簡以三點列出，其勉之！

一、在生活上學習到彼此相愛——神把我們一行六人組成一隊，每人都有不同的個性、背景、年齡……處在一起難免一些些爭執、摩擦，可是當想到此次組隊的目的時？立刻把「己」隱藏，顯出基督來。生活中唯一的愛，摸到每個人心靈深處，就如約翰福音十三章裡主賜一條新命令，是叫我們彼此相愛。

二、在生命上成長茁壯——有首短歌「煉我愈精」，辭句都表明人在神的面前經過試煉、壓榨後……就成為貴重的器皿，合乎主用，預備行各樣的善事，經過此次暑期事奉，個人感同深受其中的意義。

三、從牧者的事奉中學習到如何領羊、餵羊、得羊。教會裡舉辦密集式的三福訓練、福音橋、四律運用等，以及實際的逐家談道學習，使得個人在傳福音的方法上有大的突破，除怯了心理的恐懼感及突破了種族膚色上的心理障礙。

總言之，神的安排是最美好，雖不是一條易路，但神的應許說：疲乏的祂賜能力，軟弱的祂加力量，那時候耶和華的，必從新得力，他們必如鷹展翅上騰，他們奔跑卻不因倦，行走卻不疲乏。（賽40：29、31），我們靠着那加給我力量的，凡事都能作（腓三：13）願將一切榮耀歸給至聖至榮可頌可畏的神。

杜達偉

我是誰？神竟用我。感謝神！是神的恩典，讓我有更多機會接受不同的裝備與操練。

我常想，我憑什麼資格參加見證隊，有更多的同學比當我知道自己是見證隊一員之時，心中並非歡喜快樂，反而深覺重擔壓肩，第一個反應便是「是否能退出」，所以參加見證隊所學到的第一樣功課便是謙卑順服。這不是容易的事，我有個標準的O型個性，又是年紀最小的，常有許多不智之舉，但因着隊友們的榜樣，及老師的愛心教導，更讓我明白神所重用的工人，最重要的就是要有顆謙卑順服的心，也使我想起當年摩西被神重用時，他一謙卑順服，神就與他同在，因此當我慢慢在學習時，真是感到神同在的快樂與平安。

未來到聖光之前，習慣一人獨居的生活，用了一年的時間才漸漸適應，一直以為見證隊只有五人，會比大團體生活要好，沒想到小團體的生活又是另一種嘗試，這讓我學會第二樣功課便是彼此相愛。五個來自不同家庭環境，及擁有不同的個性的個體，愈是相近就愈瞭解，愈瞭解就愈無法接納，有時會因着不同的意見而有所爭執，但基督的愛成為我們彼此包容的動力。我若不能愛那看得見的弟兄姊妹，如何去愛那看不見的神。因着神的愛，使我們更同心。

我有機會到各教會，使自己能增廣見聞，這是學習中的第三樣功課。從每個教會學到不同牧者的帶領方法，那些值得我學習，那些我必須改進，那些是我將來要注意的事項，盡在心底成為一面鏡子，更重要的是，當我見他們對拯救失喪的靈那種迫切的心，使我更明白自己職份的重要。

尚有未盡之言，非筆墨所能一一表達，謝謝各教會對見證隊的關心，還有像爸爸一樣無微不至照顧我們的領隊臧牧師，更感謝神，因這一切並非偶然的排列組合，乃是神特意的安排與恩典，僅有一小小願「至死忠心服事主」。願將一切榮耀歸給在天上的父。

△十二月十四日本院延伸部將舉辦一

項聯誼會，邀請本學期在聖光延伸部修課的學生，一同聚餐、交通、分享。

△在本院擔任教會行政與婚姻輔導課程的劉大衛牧師，將於本月十七日搭機返美，劉牧師伉儷一向對聖光熱愛支持有加，此次返美依依不捨，我們盼望他下次再回來時，帶著師母一起

回來，留在聖光。

（本刊訊）校友會已決定邀請第廿

七屆校友周嘉娜姊妹為校友會兼職幹事，嘉娜校友目前育有二子，與夫婿黃谷正弟兄在其母會左營國語禮拜堂

聚會。她為人熱心誠懇，十分樂意為校友及母校服務，請為她目前的事奉代求，盼透過她的服務使校友會工作

更落實。

校友會幹事目前設辦公室在聖光神學院輔導處，工作時間：每週四上午九時至下午五時，聯絡電話：（〇七）二五一九二〇三轉輔導處。

△自十二月十六日開始，在每週五晚間七時至七時半，將由學生會音樂組

舉辦音樂讚美聚會，內容有作品的發表及各種不同樂器的演奏，目的是訓練學生個人上台表演的臨場經驗，至目前為止報名參加的人數十分踴躍。

學院動態

中華民國七十七年十二月

「智」成爲神國度的勇士，除了要有健康的身体、靈命和學識上的裝備之外，更需有豐富的見識。見識的增廣，似乎是要去親身經歷一些事情而得着的。

在信仰的理念中，基督徒愛神、愛人，進而服事神、服事人，這二者之間是一體的，並無明顯的界線。但，若有一天神要我們去服事人或做些卑微的工作，我們的心是否肯呢？學生會的事奉，是憑着主的愛去服事人的工作。剛開始擔任學生會會長的工作，心境上的感受有如履薄冰的感覺，生怕虧負了同學的託付。由於太在意人的評價，而產生患得患失的心理，像給主作的，不是給人作的」。

會長 王繼忠

感謝神的保守，在學生會靈修組一年的學習，真是主的恩典，使這一年的服事都滴下脂油，正如詩一三八篇二節所言「因你使你的話顯為大，過於你所應許的」，記得一年前剛接靈修組同工時，心中的慌張與恐懼是無法形容的，深怕擔當不起這重大的責任，但神的應許不改變，祂的恩典過於所應許的，每遇一個難處，我向祂舉目時，幫助就從祂而來。

在學生會的服事中，收穫最大的，就是我學習了許多功課：①與人同工學習與同工搭配及帶領、體恤同工。

文書組 彭翠華

當我一年級下學期時，就成爲學生會財務組同工，二年級時，成爲文書組同工，到了三年級又連任文書組同工至今，感謝神給我有各種不同的學習與操練。靠著神的恩典以及同學們的配搭、協助與參與，使得文書組每一項事工，都能順利的完成。感謝神的帶領及同學們的支持。

文書方面的事奉，對我來說是新的學習，新的經歷與新的挑戰！思考與計畫的學習、更加經歷神豐富的恩典及自我膽量的訓練。

感謝神，祂的恩典夠我用，祂親自補不足，引導我、訓練我，讓我感到愈事奉愈甘甜。

「願賜平安的神，親自使你們全然成聖，又願你們的靈與魂與身子，得蒙保守，在我主耶穌基督降臨的時候，完全無可指摘。」（帖前五23。）

學生會康樂組的使命就是使聖光每一位同學「健康、快樂」，在追求靈魂興旺之同時亦不忽略身體的操練，不單單只爲自己更爲了多做主工，興旺福音，榮耀上帝。

俗語說得好：「不經一事，不長一智」，在信中的理念中，基督徒愛神、愛人，進而服事神、服事人，這二者之間是一體的，並無明顯的界線。但，若有一天神要我們去服事人或做些卑微的工作，我們的心是否肯呢？學生會的事奉，是憑着主的愛去服事人的工作。剛開始擔任學生會會長的工作，心境上的感受有如履薄冰的感覺，生怕虧負了同學的託付。由於太在意人的評價，而產生患得患失的心理，像給主作的，不是給人作的」。

當我一年級下學期時，就成爲學生會財務組同工，二年級時，成爲文書組同工，到了三年級又連任文書組同工至今，感謝神給我有各種不同的學習與操練。靠著神的恩典以及同學們的配搭、協助與參與，使得文書組每一項事工，都能順利的完成。感謝

神的帶領及同學們的支持。

文書方面的事奉，對我來說是新的學習，新的經歷與新的挑戰！思考與計畫的學習、更加經歷神豐富的恩典及自我膽量的訓練。

感謝神，祂的恩典夠我用，祂親自補不足，引導我、訓練我，讓我感到愈事奉愈甘甜。

俗語說得好：「不經一事，不長一智」，成爲神國度的勇士，除了要有健康的身体、靈命和學識上的裝備之外，更需有豐富的見識。見識的增廣，似乎是要去親身經歷一些事情而得着的。

在信仰的理念中，基督徒愛神、愛人，進而服事神、服事人，這二者之間是一體的，並無明顯的界線。但，若有一天神要我們去服事人或做些卑微的工作，我們的心是否肯呢？學生會的事奉，是憑着主的愛去服事人的工作。剛開始擔任學生會會長的工作，心境上的感受有如履薄冰的感覺，生怕虧負了同學的託付。由於太在意人的評價，而產生患得患失的心理，像給主作的，不是給人作的」。

最後要感謝同學一年來的包容，以言語表達意念感受。④在失敗中學習及神所賜靈修組許多好的同工，給靈修組的幫助。

③學習表達，在錯誤中學習用合適的言語表達意念感受。④在失敗中學習及神所賜靈修組許多好的同工，給靈修組的幫助。

②認識自己——在事奉中，常看見自己的弱點，是隱藏尚未對付的軟弱。我願意；祂透過每件事都叫我更成長的課業加上許多的工作編排、領導、教訓。

我求神賜夠用的恩典，今回顧那段路，看見沙灘上只有一人行過的腳印，就知道那是神抱起我來走過的。今再回顧時，能以輕鬆平淡的心境去看，就感恩的對主說：「祢所加給我的實在不會超過我所能負荷的，謝謝祢賜夠用的恩典！」

這學期同學練琴的編排仍然費了許多心力，但發現自己已進步了。再看升上三年級的自己，對於過去半年的操練，就知道神的手如審匠在塑造我這個器皿。

服事的道路這只是個起步，要走路還長遠，學生會音樂組的服事堅定了我「祂必負責」的信心。雖然我不知明日將會如何，但我深知那慈愛信實的全能者，掌管我的明天，就再有勇氣與信心說，往那更高的天路奔行吧！

「怎麼又是同樣的菜……」，「今天魚真好吃……」，「為什麼桌次是在那一桌……」，「晚上的晚點是什麼？」……此起彼落的聲音，都給予伙食組有莫大的回應。

將近一年的伙食工作，心繫着就是全校的伙食，要注意營養的調配，身體的需要，而最大的體會就是神真偉大！因為每個人的口味都不同，就難以求全，只能以大多數的意見爲主，惟有造人類的主，才能滿足人的需求。

「怎麼又是同樣的菜……」，「今天的魚真好吃……」，「為什麼桌次是在那一桌……」，「晚上的晚點是什麼？」……此起彼落的聲音，都給予伙食組有莫大的回應。

將近一年的伙食工作，心繫着就是全校的伙食，要注意營養的調配，身體的需要，而最大的體會就是神真偉大！因為每個人的口味都不同，就難以求全，只能以大多數的意見爲主，惟有造人類的主，才能滿足人的需求。

康樂組 呂恩賜

的參與，更感謝同工們熱心的支持，或許在許多方面略不足，但只要每個同學與同工抱着「相信」與「願意」的态度，必能使同學達到「健康、快樂」的目標。



靈修組 秦光英

伙食組 陸美敏

每個人的存在都是上帝計畫的一部份，顯然每個人都是不一樣，但在上帝的眼中都一樣的珍貴。回想同學為了要使我能為主做更大的事，給我一個學習的功課——在財務上的操練。剛從上屆財務同工美敏手中接過來時，不懂的什麼叫做傳票，也不知如何記帳，感謝美敏和爸爸耐心、愛心的教導，在使我知道如何記帳，在神的國中做個金錢的好管家。

每到新學期開始，我總是選擇坐在鄭叔對面的位子收學生會費，有人形容我是稅吏馬太坐在稅關上，藉這一番話也提醒自己：對神——要榮耀祂，對人要造就他。

感謝神，與學生會同工相處將近一年的時間，讓我最興奮的事是：①彼此之間配搭合作愉快。②金額與帳簿核對正確。③無論何種恩賜都願意甘心忠實擺上的心志。④在上帝的國度裡配搭工作的重要，同工們同有一個心志，同有一個異象彼此提携、代禱、包容，凡事連於元首基督，如此配搭榮神益人，且使自己得益。

財務組 張靜蕙